
ШАЛЬ “ICE CREAM CONES” «Рожок Мороженого» 
Дизайнер: Афанасия Андрицу 

Перевод Елены Мальцевой 

Уровень сложности: продвинутый / неустрашимый средний 

 

 
 

Пряжа / Спицы 

 

Для представленных шалей были использованы следующие материалы:  

Для черной шали (Шаль B - Black): Dyeforwool Fine lace weight 2ply 

70% шерсть, 20% шелк, 10% кашемир (Extrafine Merino Wool, Silk, Cashmere) 1400 м / 100г – понадобилось 0.43 мотка = 

601.6 м (657.9 ярдов), 43 г 

Спицы: 2.5 мм и 2.75 мм 

Размер: 110cм x 45cм 
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Для розовой шали (Шаль P - Pink): Lana Grossa lace weight merino 100% Merino (lace - 2ply) 100 % мериносовой шерсти 800 

м / 100г - понадобилось  2.6 мотка = 1039.0 м (1136.2 ярдов), 130 г 

Спицы: 3.00 mm and 3.25 mm  

Размер: 145cм x 52см 

 

NB! Шаль B меньшая по размеру шаль, чем Шаль P  

 

Вы можете использовать любую другую пряжу для данного дизайна, как например: cobweb (1ply), lace (2ply), fingering (4 

ply) и спицы согласно вашему предпочтению для создания легкой воздушной шали. Плотность вязания также не играет 

важной роли.  

 

Шаль имеет серповидную форму.  

Первая петля каждого ряда (лицевая и изнаночная сторона) снимается как изнаночная (нить перед работой). 

 

3 первых и 3 последних петли ряда – кромочные. Первая кромочная снимается (см. выше), 2 оставшиеся кромочные всегда 

вяжутся лицевыми. На схеме кромочные петли не указаны. 

 

Вяжите по схемам следующим образом: 

Схема А: 3 раза (для шали B ). 5 раз (для шали P), Схемы B, C, D, E, F и Схема Каймы – 1 раз каждая.  

Также можно изменить размер шали путем изменения числа повторов Схемы А.  

 

Схемы читаются справа налево в нечетных рядах (лицевые ряды) и слева направо в четных рядах (изнаночные ряды). 

На схемах указаны лицевые и изнаночные ряды. 

На схемах также показаны накиды перед и после кромочных.  

Список условных обозначений приведен после Схемы Каймы. 
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Описание работы 

 

А) Невидимым набором наберите 3 петли (вспомогательной нитью крючком свяжите цепочку из 5 воздушных петель, 

затем из полученной цепочки основной нитью поднимите на левую спицу 3 петли). Свяжите 53 ряда лицевыми, первую 

петлю снимайте не провязывая, как изнаночную (нить перед работой). В конце последнего ряда поверните работу на 90 

градусов по часовой стрелке и поднимите лицевыми 26 петель вдоль длинной стороны ленточки – (по одной петле в 

каждую снятую петлю по краю, за исключением самой первой петли). Удалите вспомогательную нить наборного ряда, 

поднимите 3 открытые петли на левую спицу, провяжите их лицевыми.  

На правой спице должно получиться 32 петели.  

 

Продолжить работу следующим образом: 3 лиц, (1 лиц, нак) 25 раз, 4 лиц (57 петель). 

По желанию, вы можете не вязать наборную ленточку, а просто набрать 57 петель и провязать 1 ряд изнаночными 

(изнаночная сторона).  

 

B) Начните вязать по Схеме А следующим образом: 

3 кром, Схема А, 3 кром (не забудьте! первая петля каждого ряда (лицевая и изнаночная сторона) снимается как 

изнаночная (нить перед работой). 

Повторите Схему А 3, 4, 5 или желаемое количество раз.  

Схемы B, C, D, E, F, G и Схема Каймы вяжутся только один раз.  

Перейдите на спицы  на 0.25мм толще после выполнения Схемы E. По желанию, вы можете перейти на спицы еще на 0.25 

мм толще после выполнения Схемы G (я использовала спицы потолще после Схемы G только для шали P).     

 

Использование наборной ленточки не обязательно, но я рекоммендую ее использовать, поскольку она улучшает вид края 

серповидной шали. Шаль P связана без наборной ленточки, шаль B cвязана с использованием наборной ленточки. Я также 

рекоммендую вязать ленточку достаточно свободно или же спицами на 0.25 мм толще чем тело шали.  
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Завершение работы 

 

Закончив 12 ряд Схемы Каймы, закрыть петли нитью в два сложения в лицевом ряду следующим образом: провязать 2 

петли изнаночными, *затем переснять эти две петли обратно на левую спицу и провязать их вместе изнаночной, 1 изн*. 

Продолжить, повторяя между звездочками, пока на спицах  не останется 1 петля. Оборвите нить и протяните ее через 

последнюю петлю. 

 

Намочите и заблокируйте шаль вытягивая петли между двумя накидами (с каждой стороны косички), чтобы образовались 

зубчики.  
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Chart A 
 

 
 

 

 

Chart B 
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Chart C 
 

 
 

 

 

Chart D 
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Chart E 
 

 
 

 

 

Chart F 
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Chart G 
 

 
 

Edge Chart 
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Условные обозначения 
 

- нет петли  

 

- лицевые ряды: лиц. (лицевая); изнаночные ряды: изн. (изнаночная) 
 

- лицевые ряды: изн. (изнаночная); изнаночные ряды: лиц. (лицевая) 

- накид 
 

- изнаночные ряды (изн., накид, изн) в ту же петлю: изнаночная, не снимая, накид, изнаночная в 

ту же петлю 
 

- лицевые ряды - 2 вместе лицевой; изнаночные ряды – 2 вместе изнаночной 
 

-   2 вместе лицевой с наклоном влево (снять 2 лицевыми по отдельности, затем провязать их вместе лиц. за 

задние стенки) или (1 снять, 1 лиц, протянуть снятую петлю поверх провязанной) 
 

- 1 снять, не провязывая, 2 вм лиц., протянуть снятую петлю поверх провязанной 
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- 3 вм. лиц. 
 

-3 вместе лицевой с наклоном влево (снять 3 лицевыми по отдельности, провязать вместе лиц. за задние 

стенки) или (снять 2, 1. лиц, протянуть снятые петли поверх провязанной) 
 

- из протяжки между петлями провязать 1 изнаночной скрещенной 
 

- снять 2 петли на вспомогательную спицу за работой; 2 лиц, затем провязать лицевыми 

петли со вспомогательной спицы 
 

- из 3-х 2: 1 снять, провязать 2 лицевыми (по отдельности!), протянуть снятую петлю поверх 

провязанных 
 

 - из 6-ти 2: провязать 6 всесте лицевой сначала за переднюю стенку, а затем за заднюю.  
NB! Если вам трудно провязывать 6 петель вместе (особенно если вы вяжете туго) попробуйте вязать эти 6 

петель более свободно в предыдущем ряду (ИС). Другой способ сделать эти петли более свободными - в 

предыдущем ряду на изнаночной стороне добавить 2-3 накида между этими 6-ти петлями (напр.: изн., изн., нак, 

лиц., лиц., нак., изн., изн. или изн., нак., изн., лиц., нак., лиц., изн., нак., изн.). В след. лиц. ряду, не провязывая, 

переснимите эти 6 петель на правую спицу, сбросив накиды, которые вы сделали на изн. стороне, теперь 

переснимите эти петли обратно на левую спицу и провяжите 6 вместе лицевой за переднюю, а затем за заднюю 

стенку). Дополнительные накиды в изнаночном ряду сделают ваши петли более свободными и вам будет легче 

провязать 6 петель вместе.  
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- из 5-ти 2: провязать 5 всесте лицевой сначала за переднюю стенку, а затем за заднюю 

 

- шишечка из 7 петель: лиц., нак., лиц., нак., лиц., нак., лиц. в одну и ту же петлю (7 петель). В след. ряду 

провязать эти петли вместе изнаночной 
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